

20 ¢

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoría A.B.C.

DIARIA ... 87,425

Dominical. 93,169

Publisher's statement

ENERO-MARZO 1977

72 Págs.

Año XLI

Nº. 13.841

San Salvador, Martes 24 de Mayo de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Editor-Director

TERRORISMO EN L.A. DISCUTIRA OEA

(Detalles en Página 4).



Fiesta de la Banderita

La Cruz Roja inició ayer la entrega del material que se ocupará en la "Campaña Nacional de la Fiesta de la Banderita", que este año se celebrará por segunda vez, del 28 al 30, con la colaboración de clubes de servicio, ejército, centros educativos, libre empresa, etc. Se piensa recaudar como meta, 350 mil colones. De izquierda a derecha: doña Clelia de Castro, del Comité Central de Damas de la Cruz Roja; señoras Carmencita Sandoval, Carmencita Valencia Sol, Luz Granadino, por el Club Soroptimist de San Salvador y doña Mary de Alvarez, del Consejo Ejecutivo de la Cruz Roja. (Foto de Rodríguez Mina).

Nada Concreto en Reunión de Azucareros en Ginebra

GINEBRA, mayo 23 (UPI). Los delegados a la Conferencia Internacional del Azúcar han dado casi por perdidas las esperanzas de llegar a un acuerdo entre países productores y consumidores en esta última semana de discusiones.

"Haría falta un milagro para lograr un acuerdo", dijo un delegado sudafricano.

Hasta ahora, agregó, no ha habido siquiera progreso suficiente que merezca convocar a una segunda sesión de negociaciones, aunque podría producirse a fines de semana un acuerdo repentino que justifique el volver a llamar la conferencia más tarde este año.

En las cinco semanas de discusiones que se han efectuado hasta ahora, los delegados han empleado casi todo su tiempo discutiendo el establecimiento de existencias, como ha exigido la Comunidad Económica Europea, y Estados Unidos, aunque este país con más flexibilidad.

Nadie ha presentado todavía proposiciones concretas sobre los precios mínimos y máximos ni cuotas.

"Tuvimos tres años para preparar la conferencia y llegamos a la misma con más preparación que nunca antes. De pronto todo se echó a perder", explicó el sudafricano.

"Se desperdició mucho tiempo discutiendo la proposición de la comunidad europea. También se perdió mucho tiempo tratando de convencer a los norteamericanos que su proposición sobre los abastecimientos costaría mucho dinero".

Sudáfrica cree que sólo cuatro países productores: La propia Sudáfrica, Australia, Brasil y Argentina, han demostrado alguna flexibilidad, al paso que las naciones importadoras no han ofrecido ninguna.

Los productores también critican las exigencias del Japón de compromisos de vender azúcar a los niveles más bajos.

"Sin embargo, Japón no ha dicho nada de sus compromisos de compra si los precios estuvieran a los niveles altos", dijo un productor.

Lista de Lotería Nacional en Página 38.